



కుటుంబాలు ఉండాలి.. కానీ!

బీసీసీబి ఫ్యామిలీ రూల్స్పై స్పందించిన కపిల్ దేవ్... ఢిల్లీ: విదేశీ పర్యటనల నిమిత్తం వెళ్లే భారత క్రీకెట్ కుటుంబాల వ్యయంలో పరిమితులు (45 రోజుల టూరిజం వెండు వారాలు, చిన్న టూర్లు అయితే ఒక వారం) విధించడాన్ని తప్పుబట్టిన స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లాకి దిగజ సారథి కపిల్ దేవ్ మద్దతుగా నిలిచాడు. ఢిల్లీలో ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కపిల్ మాట్లాడుతూ.. 'అది బోర్డు

22న బీసీసీబి

అపెక్స్ కౌన్సిల్ ఫోటీ

ఢిల్లీ: ఐపీఎల్-18 సీజన్ ఆరంభం కారణంగా ఈనెల 22న భారత క్రీకెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీబి) కీలక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. కోల్ కతా వేదికగా (ఐపీఎల్ ప్రారంభ మ్యాచ్ కూడా ఆక్కడే) జరుగబోయే అపెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశమవుతుంది. ఈ ఏడాది భారతలో జరుగబోయే ఐసీసీ మహిళల వన్డే ప్రపంచకప్ కోసం ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ ఏర్పాటు, ఐపీఎల్లో పాగాకు, మద్యం సంబంధిత ఉత్పత్తుల యాక్సెస్ సెషన్ల విషయాలను కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ కోరిన దానిపై అపెక్స్ కౌన్సిల్ ప్రధానంగా చర్చించనుంది. మహిళల వన్డే ప్రపంచకప్ సంబంధించిన వేదికలపైనా చర్చించే చాన్స్ ఉన్నట్లు తెలిసింది.



అర్ రియాల్టీ టీ9 చాలంజ్ టోర్నీ పురూ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: అర్ రియాల్టీ టీ9 చాలంజ్ సీజన్-3 టోర్నీకి మంగళవారం అట్టహాసంగా తెరలేచింది. ఇందులో మొత్తం 16 జట్లకు చెందిన 128 మంది ప్లేయర్లు 24 రౌండ్ రౌబిన్ మ్యాచ్లో ఆడుకున్నారు. తెలంగాణలో గోల్డ్ క్రీడాభివృద్ధికి ఈ టోర్నీ దోహదం చేస్తుందని టీ9 ఫౌండేషన్ సీక్యూటర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇందులో చాముండేశ్వరనాథ్, సిద్ధార్థ్, పునిత్ కుమార్, మధుసూదన్రావు పాల్గొన్నారు.

కివీస్ ధనాధన్

దునెడిన్: స్వదేశంలో పాకిస్తాన్తో జరుగుతున్న ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సీరీస్లో న్యూజీలాండ్ వరుసగా రెండో మ్యాచ్లోనూ విజయం సాధించి మోగింది. వర్షం వల్ల 15 ఓవర్లకే కుదిరిన మ్యాచ్లో కివీస్.. పాక్స్పై 5 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. తొలుత పాక్.. 15 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి 135 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ సర్దార్ అలీ (46) టాప్ స్కోరర్. పాక్.. బంతితో తేలిపావడంతో లక్ష్యాన్ని కివీస్ 13.1 ఓవర్లలోనే దాటేసింది. పాక్ ప్రధాన బౌలర్ షహీన్ అఫ్రిది తొలి ఓవర్ మొండిన వేయగా రెండో ఓవర్ సుంచి ఫిన్ అలెన్ (38), టిమ్ సీఫర్డ్ (22 బంతుల్లో 45, 3ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లు) విధ్వంసం



టిమ్ సీఫర్డ్ 45*

మొదలైంది. అలీ వీసెన రెండో ఓవర్లో అలెన్ తొలి ఓవర్ మొండిన వేయగా రెండో ఓవర్ సుంచి ఫిన్ అలెన్ (38), టిమ్ సీఫర్డ్ (22 బంతుల్లో 45, 3ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లు) విధ్వంసం

గుజరాత్ గర్లించేనా?

ఆరంభ సీజన్లో విజేత.. రెండో సీజన్లో రన్స్ రమ్.. ఐపీఎల్లో సుదీర్ఘ చరిత్ర కలిగిన దిగ్గజ జట్లకు కూడా సాధ్యం కాని విధంగా అరంగేట్రంలోనే సంవత్సరాల సమాధి చేసిన గుజరాత్ టైటాన్స్.. నాలుగో సీజన్కు సిద్ధమైంది. గత సీజన్లో ఆశించిన స్థాయిలో రాజీనామా చేసిన కపిల్ దేవ్.. ఈసారి మాత్రం పట్టు విడదవకూడదని భావిస్తోంది. మరీ సమస్థితత్వానికి పర్యాయపదంగా నిలిచిన గుజరాత్.. మళ్లీ గాడిన పడుతుందా?

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడా విభాగం

మాడెండ్ల క్రీకెట్ ఐపీఎల్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన గుజరాత్ టైటాన్స్ ఆరంభమే పెను సంచలనం. 18 ఏండ్లుగా టైటిల్ కోసం నిరీక్షిస్తున్న రాయల్ చాలంజర్స్ బెంగళూరు, ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్, పంజాబ్ కింగ్స్కు సాధ్యం కాని ట్రోఫీని టైటాన్స్ ఆరంభ సీజన్లో అందుకుంది. సమస్థితగా ఆడి హేమామేషామి జట్లకు ముచ్చెమటలు పట్టిస్తూ తొలి సీజన్ (2022)లోనే టైటిల్ పట్టేసింది. రెండో సీజన్లోనూ ఫైనల్ చేదిన టైటాన్స్, రన్స్ రమ్తో సరి పెట్టుకున్నా ఆ సీజన్లోనూ వరుస విజయాలు సాధించింది. కానీ తొలి రెండు సీజన్లు టైటాన్స్ నడిపించిన హార్డ్ పాండ్లతోనే పాత జట్లు ముంబై ఇండియన్స్కు వెళ్లిపోవడంతో గుజరాత్.. గత సీజన్లో సాదా సీదా జట్టుగా మిగిలిపోయి 8వ స్థానంతో ముగిచింది. శుభవార్త గిల్ సారథ్యంలో ఆశించిన ఫలితాలు రాబట్టలేకపోయిన ఆ జట్టు.. 2025లో మాత్రం మళ్లీ గర్లింపాలని భావిస్తోంది.

అందుకు తగ్గట్టుగానే వేలంలో భారీ మొత్తం వెచ్చించి నాణ్యమైన క్రీకెట్లను సొంతం చేసుకుని టైటిల్ వేటకు సిద్ధమైంది.

స్టార్లతో కొత్త ఊపు

మెగావేలంలో గుజరాత్.. రాజస్థాన్ రాయల్స్ మాజీ ఓపెనర్ జోస్ బట్టర్ (రూ. 15.75 కోట్లు)తో పాటు మొన్నటి సీజన్ వరకూ బెంగళూరు ఆస్ట్రేలియన్స్ అయిన మహ్మద్ సిరాజ్ (రూ. 12.25 కోట్లు), ప్రసిద్ కృష్ణ (రూ. 9.5 కోట్లు), కగిసా రబాదా (రూ. 9.5 కోట్లు)ను భారీ ధరకు కొనుగోలు చేసింది. వీరితో పాటు సఫారీ పేసర్ గెరాల్డ్ కోయెట్, గ్లెన్ ఫిలిప్పె వంటి ఆటగాళ్ల డ్రగ్ వేరెకతో ఆ జట్టు పటిష్టంగా కనిపిస్తోంది.

బట్టర్, గిల్ కీలకం..

టైటాన్స్కు పటిష్టమైన బ్యాటింగ్ లైన్ప్ డివిజన్ ఉంది. 2022 సీజన్లో 863 పరుగులతో విజ్ఞాంభించిన బట్టర్.. గత రెండు సీజన్లలో స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయకపోయినా టీ20లలో అతడికి ఘనమైన రికార్డు ఉంది. ఇక 2023లో 890 పరుగులతో రెచ్చిపోయిన గిల్.. గత సీజన్లో తేలిపోయాడు. కెప్టెన్ గా సైజ్ గిల్ విఫలమవడంతో ఆ ప్రభావం అతడి అంతర్జాతీయ కెరీర్పై పడింది. నిరుడు



బ్యాటింగ్ విభాగం పటిష్టంగానే కనిపిస్తున్నా బౌలింగ్లో గుజరాత్ ఈ సీజన్లో కీలక బౌలర్లను పదులుకోవడం ఆ జట్టు విజయావకాశాలపై ప్రభావం చూపించే అవకాశముంది. గత మూడు సీజన్లలో షమీ, మోహితీ శర్మ ఆ జట్టు విజయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించినా ఇప్పుడు ఆ ఇద్దరూ దూరమయ్యారు. ఈ సీజన్లో రబాదా వేరడం గుజరాత్ కు లాభించేదే అయినా భారీగా పరుగులిచ్చుకునే సిరాజ్, ఫిట్నెస్ సమస్యలతో సతమతమయ్యే ప్రసిద్ కృష్ణ ఏ మేరకు రాజీనామా చేసేది కీలకం. గత సీజన్లో రషీద్ ఖాన్ ఆశించిన స్థాయిలో రాజీనామా చేసినా 2025లో గుజరాత్ అతడిపై భారీ ఆశలే పెట్టుకుంది. సాయి కిశోర్ అండగా రషీద్ స్పిన్ మాయ చేస్తే ప్రత్యర్థులకు తిప్పలు తప్పవు. పొట్టి విక్టర్లు, తలకు బ్యాట్ క్యాప్ పెట్టుకుని ఓ చేతిలో కొబ్బరి బొంబం, మరో చేతిలో పెన్ను పేపరుతో లెక్కలేసుకుంటూ కూర్చోగా కనిపించే హెడ్ కోచ్ ఆశీష్ నెహ్రూ.. టైటాన్స్కు మళ్లీ ట్రోఫీని అందిస్తాడా? లేదా? అనేది ఆసక్తికరం.



భారత్ గెలిచిన టీ20 ప్రపంచకప్ జట్టులో అతడు లేడు. చాంపియన్స్ ట్రోఫీ తర్వాత వస్తే జట్టు పగ్గాలు గిల్ కు దక్కుతాయని భావించినా అందుకు బీసీసీబి మరింత సుస్థుతకు రావా లంటే గుజరాత్ సారథి ఈ సీజన్లో బ్యాట్ తో పాటు సారథి గానూ నిరూపించుకోవాలి. అదీ గాక కేవలం అపఖ్యాతి దీర్చేనే ఆడతాడన్న ముద్రను చెరిపేసి

అన్ని వేదికల్లో సత్తా చాటితూ గిల్ ఏ మేరకు విజయవంతమవుతాడన్నది త్వరలోనే తెలసంది. గిల్తో పాటు బట్టర్ కెరీర్ కూడా ఈ సీజన్ కీలకం. చాంపియన్స్ ట్రోఫీ వైభవంతో ఇంగ్లండ్ పరిమిత ఓవర్ల పగ్గాలను వదిలేసిన బట్టర్.. జట్టులో కొనసాగాలంటే 2025లో ఈ ఇద్దరూ గుజరాత్ కు ఓపెనర్లుగా వచ్చే అవకాశముంది. వన్డేలో సాయి సుదర్శన్ టైటాన్స్ బ్యాటింగ్ లైన్ప్ డివిజన్ లో కీలకం. గత కొంతకాలంగా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తనదైన బ్యాటింగ్, బౌలింగ్, ఫీల్డింగ్ విస్తారాలతో ఆలరిస్తున్న ఫిలిప్పెను గుజరాత్ పూర్తిస్థాయిలో వాడుకునే అవకాశముంది.



మరో 3 రోజుల్లో

'ఈ సారా కప్ నమోదే' అనిపిస్తుంది!

డివిలియర్స్ కు కోట్లాది సూచన... బెంగళూరు: రాయల్ చాలంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) స్టోగ్స్ 'ఈ సారా కప్ నమోదే' (ఈసారి కప్ మనదే) గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం అక్కర్లేదు. ప్రతి సీజన్ ఆరంభం మొదలుకుని బెంగళూరు ఆడి ఆఖరి మ్యాచ్ దాకా ఆర్సీబీ అభిమానులు ఆ మంత్రాన్ని జపిస్తూనే ఉంటారు. అయితే బెంగళూరు స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా మాత్రం.. ఆ స్టోగ్స్ ను వాడొడ్డని దక్షిణాపాతా దిగ్గజం ఏటీ డివిలియర్స్ కు సూచించి చెబుతాడు. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా అతడే వెల్లడించాడు. ఓ టీవీ షోలో ఏటీ డి మాట్లాడుతూ.. 'ఆర్సీబీకి సంబంధించిన ఓ కార్యక్రమంలో నేను ఆ స్టోగ్స్ చెప్పాను. కానీ అప్పుడే నాకు కోహ్లా నుంచి ఓ సందేశం వచ్చింది. ఆ స్టోగ్స్ వాడొడ్డని దాని సారాంశం. ఆ సమయంలో నేను పెద్ద సమస్యలో ఇరుక్కున్నట్లు అనిపించింది. నాకైతే బెంగళూరు అభిమానుల మాదిరిగానే నిత్యం దానిని ఆశించి ఉంటుంది' అని చెప్పుకొచ్చాడు. వస్తే ప్రపంచకప్ మాదిరిగానే ఐపీఎల్ ట్రోఫీని నెగ్గడం కష్టమని, అన్ని సవాళ్లను అధిగమించిన ఇట్టి విజేతగా నిలుస్తుందని 'మిస్టర్ 360' తెలిపాడు.

హేమంత, దిగ్విజయ్ పై సస్పెన్షన్

న్యూఢిల్లీ: భారత్ బాక్సింగ్ సమాఖ్య (టిఎఫ్ఐ)లో అలజడి! ఆసోసియేషన్ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న వేళ ప్రధాన దిగ్విజయ్ హేమంత కలిత, కోశాధికారి దిగ్విజయ్ గిన్జె సస్పెన్షన్ వేటు పడింది. ఆర్థిక అవకత వకలకు పాల్పడినట్లు విచారణలో తేలడంతో ఈ ఇద్దరినీ సస్పెన్షన్ చేసినట్లు టిఎఫ్ఐ మంగళవారం పేర్కొంది. దీంతో త్వరలో జరుగనున్న అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీ పడేందుకు సిద్ధమైన హేమంత నామినేషన్ ను కూడా తిరస్కరించు గుర్తించింది.

అధైర్ అర్చన జాదవ్ పై నాలుగో డే నిషేధం

ఢిల్లీ: డోపింగ్ టెస్టులో విఫలమైనందుకు గాను భారత్ బాక్సింగ్ ఫెడరేషన్ అర్చన జాదవ్ పై నాలుగో డే నిషేధం పడింది. 2024 డిసెంబర్లో పుణే వేదికగా జరిగిన హాఫ్ మారథాన్ ఈవెంట్లో పాల్గొనే ముందు అర్చన నుంచి వాడూ సేకరించిన నమూనాలలో నిషేధ ఉల్లంఘన అయిన అర్చన జాదవ్ పై నాలుగో డే నిషేధం ఆమెపై 2025 జనవరి 7 నుంచి నాలుగో డే పాటు నిషేధాన్ని విధిస్తున్నట్లు ఏఐఎం తెలిపింది.

Advertisement for Namasthe Telangana app. The ad features a hand holding a smartphone displaying the app interface. The app shows news articles, including one about CM KCR's 70th birthday. The background shows a cityscape with domes. Text in Telugu promotes the app as a daily newspaper in Telugu. It includes a 'Download Our New App' call to action, the app's name 'Namasthe Telangana', and the publisher 'TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD'. It also shows app store ratings (4.4 stars, 65 reviews) and download counts (5K+). QR codes for downloading the app are provided at the bottom.